

2025 服务提供者延期执行常见问题解答

发布日期 2025 年 5 月 30 日

翻译: [اللغة العربية](#), [English](#), [Русский](#),
[Soomaali](#), [Español](#), [简体中文](#), [Tiếng Việt](#)

什么是服务提供者延期执行? 哪些申请会受延期执行的影响?

延期执行是指临时暂停认证和认可俄勒冈州新的社区生活支持标准示范机构和 24 小时居家式服务提供者和地点。Medicare 和 Medicaid 服务中心 (CMS) 根据 ODDS 的要求批准了延期执行。

在延期执行期间, ODDS 将关闭所有积压的申请, 并且不接受以下新申请:

- 社区生活支持标准示范机构 (SMA)
- 新的 24 小时居家式服务提供者机构
- 现有的 24 小时居家式服务提供者的新院舍
- 现有的服务提供者机构的新的 SMA 认可

如果您是一个潜在的服务提供者, 正在等待上面列出的项目之一的申请, 您可以在延期执行结束后重新申请。ODDS Licensing 已经向您发送了直接通信。如果您没有收到此通信, 请通过 dd.licensing@odhsoha.oregon.gov 联系我们。

延期执行什么时候生效? 它会持续多久?

延期执行将于 2025 年 6 月 2 日开始。CMS 批准了六个月的延期执行。它计划于 2025 年 12 月 2 日结束。禁令有可能延长。ODDS 领导层将在会议上向合作伙伴通报最新情况。如果我们的计划有变化, 我们将与我们的合作伙伴和社区对此进行沟通。我们还将在我们的[潜在服务提供者网页](#)上发布更新。

为什么 ODDS 要这样做?

- 降低欺诈、浪费和滥用的风险
- 确保服务提供者的合规性和人们的安全
- 提高 I/DD 服务和客户支持的质量

- 确保个人能够选择一系列强有力的服务和环境来满足其需求
- 更新与受延期执行影响的服务提供者类型相关的规则
- 使我们的工作和案例管理实体的工作更有效地实现这些目标

延期执行获得批准的流程是怎样的？

2025 年 1 月 10 日，ODDS 和俄勒冈州卫生局（OHA）向 CMS 提交了延期执行申请和获取医疗摘要和分析。2 月初，CMS 做出回复，并提供以下反馈：

- 他们不允许为任何新的服务提供者或受延期执行影响的设施提供例外程序。
- 他们也不允许 ODDS 处理那些针对被受延期执行影响的服务提供者类型的积压的申请。

2 月下旬，ODDS 会见了俄勒冈州社区服务提供者协会、俄勒冈资源协会和俄勒冈州服务提供者机构协会等服务提供者组织，讨论了 CMS 要求的反馈和调整。然后，ODDS 咨询了 CMS，提出了一些担忧，比如延期执行将如何影响现有服务提供者开设新的 24 小时居家式站点的能力。3 月中旬，CMS 作出了澄清，包括延期执行将暂停发放所有新的 24 小时居家式站点的许可证。在决定继续进行之前，ODDS 再次咨询了服务提供者组织。

ODDS 和 OHA 于 4 月 21 日向 CMS 提交了修改后的申请材料，CMS 于 5 月 14 日向我们授予了批准。ODDS 立即准备了通信。[2025 年 5 月 19 日，我们通知了我们的合作伙伴和公众：](#)延期执行将于 2025 年 6 月 2 日开始，为期 6 个月。

机构认证和 24 小时居住证有什么区别？

机构认证：

- 该认证允许提供各种认可的服务。
- 要申请，潜在服务提供者机构将填写 ODDS 机构和认可申请。

24 小时居家式服务提供者机构许可：

- 该许可是特定于站点的。在开设站点之前，机构必须首先获得针对 24 小时居家式服务提供者机构的认证和认可。

- 要申请，认证服务提供者机构为每个站点填写 24 小时居家式之家申请。

ODDS 能否对延期执行作出例外规定？

没有任何例外。CMS 不允许针对延期执行例外情况。我们在 1 月份的申请中提出了一个例外流程。2 月份，CMS 告诉我们，在临时暂停期间不可能有例外。CMS 解释说，对每个人平等地实施延期执行会更公平。他们还解释说，处理例外情况可能与减少欺诈、浪费和滥用的目标相冲突。

延期执行服务是否会影响获得服务的个人？

延期执行不会增加任何人获得服务的难度。我们州有许多 24 小时居家式服务提供者。截至 2025 年 5 月，这些服务提供者有大约 900 个职位空缺。这远远超过了目前的需求。该延期执行并不阻止目前的 SMA 提供者雇用更多的直接支持专业人员来满足个人需求。

ODDS 如何确保这些社区的人们能够获得访问服务提供者？

我们将每月审查空置数据，以了解新的趋势。我们将每月向 CMS 报告这方面的情况。如果个别情况下需要 SMA 和 24 小时服务提供者，我们将帮助案例管理实体 (CME) 为有需要的人寻找服务提供者。

我在哪个县有关系吗？

没有关系。延期执行是全州范围内的。

对于关闭的申请，ODDS 是否会退还我的申请费？

是。我们正在与金融服务办公室合作，确保因延期执行而关闭的申请费用得到报销。我们希望在 2025 年 6 月 2 日起 90 天内付款。

如果我收到了机构认证，但是我的 24 小时居住之家申请被关闭了，我是否需要重新经历机构认证流程？

否。如果您已经是一个获得认证的机构，并且您的 24 小时居住之家申请被关闭了，您可以保留您的机构认证，直至其到期。

我是获得认证的机构，但我的 24 小时居家式许可申请被关闭了。我目前没有提供其他认可的服务。我是否要求在延期执行期间维持保险？

如果您的机构没有其他认可，也没有任何获得许可的 24 小时居家式站点，则您不需要为许可或认证目的维持有效保险。在许可任何站点之前，您必须拥有保险。我们建议您咨询您的保险代理人，以确定您的机构的最佳行动方案。

如果我的机构认证在延期执行期间过期了该怎么办？

延期执行不影响任何现有服务提供者类型的续期。在到期前六个月，ODDS Licensing 将向您发送一封电子邮件，其中包含您的续期申请包和相关续期信息。为了保持认证，您必须遵循机构续期认证流程。这包括在您的到期日期之前把您的 ODDS 机构和认可申请发送给 ODDS Licensing 部门。

如果我已经通过了 Medicaid 机构培训（MAO）并获得了证书，在延期执行期结束后重新申请之前，我是否需要再次进行培训？

否。如果您收到了您的 MAO 证书，当您在延期执行结束后重新申请时，它仍然有效。

我是否可以申请对我的获得认证的机构进行修改？

每种情况都是独特的。对于任何法人变更、名称变更、所有权变更或执行董事变更，请联系 ODDS Licensing 部门，让我们可以帮助您。

在延期执行期间，ODDS 是否能继续处理积压的申请？

否。在我们最初的延期执行申请中，我们计划处理所有积压的申请。我们希望临时暂停可以帮助我们赶上进度，但 CMS 在批准的延期执行中不允许这样做。这意味着：

- 对于新的机构服务提供者，所有积压的申请将于 2025 年 6 月 2 日关闭。

- 对于新的 24 小时居家式站点申请，我们只能处理完在 2025 年 6 月 2 日之前完成最终核定的新院舍申请。届时，所有剩余的申请都将关闭。

所有申请被关闭的服务提供者都可以在延期执行期结束后重新申请。

我的 24 小时居家式之家申请被处理了，并在排队进行核定，但我收到了一封电子邮件，说我的申请已经关闭。它是否真的关闭了？

是的，您的申请已因延期执行而被关闭。延期执行期结束后，您可以重新申请。在延期执行于 2025 年 6 月 2 日生效之前，超过 350 份积压的 24 小时申请将不会进行核定。这些申请将被关闭并退还申请费。延期执行期结束后，服务提供者可以重新申请。

现有的机构是否能在延期执行期间开设新的院舍？

否。CMS 没有批准允许例外的延期执行。

我们在 1 月份的申请中提出了一个例外流程。2 月份，CMS 告诉我们，在临时暂停期间不可能有例外。CMS 解释说，对每个人平等地实施延期执行会更公平，包括寻求扩大服务的现有服务提供者。他们还解释说，处理例外情况可能与减少欺诈、浪费和滥用的目标相冲突。

我是否可以把我现在的 24 小时居家式许可证转移到新的站点地址？

否。对于 24 小时居家式许可证，我们不会“转移”或“更改地址”，因为每个许可证都是特定于站点的。在转移时，需要为新的站点提交新的 24 小时居住之家申请。然而，由于延期执行，我们不接受这种类型的新申请。

如果我目前是寄养之家服务提供者，我可否申请将我的寄养之家改为 24 小时院舍？

否。此流程需要提交以下两份文件：

- 1) ODDS 机构和认可申请以及一份 24 小时认可，和
- 2) 24 小时居住之家申请。

这两份文件都受到延期执行的影响。

我是否可以申请更改我目前持牌的 24 小时居家式之家的年龄范围或容量？

是。您需要提交一份修改变更表来请求变更。请联系 ODDS Licensing 索取表格。

延期执行是否会影响参议院第 1521 号法案中所指示的“有选择的机构”的实施？

不会。ODDS 仍在推进在 2026 年 1 月 1 日之前开发“有选择的机构”。

ODDS 是否会更改规则以应对当前的挑战，从而导致延期执行？

我们希望确保我们有经验丰富、合格的服务提供者来提供高质量的服务。我们寻求一个更有力的解决方案，以防止今后出现申请积压。为此，我们将对规则进行修改。我们将采取以质量、可及性和安全为重点的临时紧急规则。之后，我们将设立规则咨询委员会，对规则进行永久性的修改。我们将在[参与和创新网页](#)上发布有关这些变更的信息。

我如何提问或获得更多信息？

ODDS 领导层将在会议上向合作伙伴通报最新情况。如果我们的计划有变动，我们会另发送一条社区信息。我们将在我们的[潜在服务提供者网页](#)上发布最新信息。

如有问题，请发送电子邮件至 dd.licensing@odhsoha.oregon.gov。

您可免费获取使用其他语言、大号字体、盲文或您首选格式编写的本文件。请发送电子邮件至 dd.directoroffice@odhsoha.oregon.gov 或致电 503-945-5811。我们接受所有中继电话。